
 

 

Comunicato Ufficiale n.33 del 10/04/2025 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE  HOCKEY IN LINE 

Anno sportivo 2024/2025 

Campionato Femminile HL 

 

Esaminati i documenti  ufficiali  di  gara,  si  omologano  gli  incontri  relativi  alla manifestazione  in  

oggetto,  con  la  riserva  di  ulteriori  eventuali  provvedimenti  sulla posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

A CARICO DI SOCIETA’ 

 

Letta la comunicazione del Servizio Gestione Campionati dell’8.4.2025 riguardante la violazione da 

parte della società DEVILS GIRLS VICENZA (cod.150) delle norme per l’attività HIL 2024/25; 

Preso atto che in occasione dei seguenti incontri: 

- Vicenza vs Milano Devils, gara del 22/12/2024 

- Edera vs Vicenza, gara del 16/02/2025;  

- Civitavecchia vs Vicenza, gara del 16/03/2025;  

- HC Milano vs Vicenza, gara del 30/03/2025: 

il sodalizio segnalato ha effettivamente inserito nel modello H2 e schiarata in campo l’atleta straniera 

Lloyd Melanie Patricia violando la norma citata che presuppone l’assenza di giocatori stranieri 

quando il numero dei giocatori presenti nel modello è inferiore o uguale a 8; 

 

Visto in particolare l’art. 7.3.4. delle Norme Attività HIL 2024/25 commina: 

Retrocessione all’ultimo posto in classifica a  

H.C.DIAVOLI VICENZA - Cod. 150 

 

Letta la comunicazione del Servizio Gestione Campionati dell’8.4.2025 riguardante la violazione da 

parte della società EDERA TRIESTE (cod.4217) delle norme per l’attività HIL 2024/25; 

Preso atto che in occasione dei seguenti incontri: 

- Tergeste Warriors vs Edera Trieste, gara del 18/01/2025;  

- Edera Trieste vs Hc Milano, gara del 19/01/2025;  

- Old Style Torre Pellice vs Edera Trieste, gara del 19/01/2025;  

- Milano Devils vs Edera Trieste, gara del 23/03/2025;  

- Hc Milano vs Edera Trieste, gara del 23/03/2025;  

- Edera Trieste vs Scomed Bomporto, gara del 30/03/2025;  

- Edera Trieste vs Old Style Torre Pellice, gara del 06/04/2025;   



 

 

il sodalizio segnalato ha effettivamente inserito nel modello H2 e schiarata in campo l’atleta straniera 

Ghari Mahsa violando la norma citata che presuppone l’assenza di giocatori stranieri quando il 

numero dei giocatori presenti nel modello è inferiore o uguale a 8; 

 

Visto in particolare l’art. 7.3.4. delle Norme Attività HIL 2024/25 commina: 

 Retrocessione all’ultimo posto in classifica a  

 EDERA TRIESTE (cod.4217) 

 

 

 

 Il Giudice Sportivo Nazionale 

                     Hockey In Line 

                Avv. Gregorio Stanizzi 

 

 

 


